

新华区实验小学举行优秀小记者校园表彰会： 获奖小记者收到“意想不到的惊喜”

□邢晓蕊/文 李英平/图

本报讯 11月30日上午，新华区实验小学举行优秀小记者校园表彰会，获奖小记者收到了意想不到的惊喜。与此同时，一名辅导员老师和5名优秀小记者班主任也受到表彰，领取了荣誉证书和奖品。

当天上午，新华区教育局副局长程校育应邀前来为优秀小记者颁奖。他表示，如今中小学校受条件所限，社会实践课程很少开展，小记者活动恰好弥补了学校教育的不足，对小学生来说是一个很好的锻炼平台。小记者活动开展得好，满足了中小学生学习与实践的需求，家长必然支持。

13名小记者依次登台领奖，他们把奖品抱在胸前，喜不自禁。掌声不断响起，台下的孩子们眼巴巴地看着，真希望自己也是小记者。

新华区实验小学校长安耀伟说，这次优秀小记者校园表彰会的举办，使孩子们得到了很大的鼓励，相信他们今后参与小记者活动、写作的热情都会更加高涨。以后，该校也会加大师资力量培养小记者队伍，使更多的孩子通过发表文章，激发写作的兴趣，拥有更多自信。

“我参加过采摘比赛等很多小记者活动，印象最深的是参加‘小记者进警营’活动。”获奖小记者顾晟群说，他非常喜欢新鲜、好玩的小记者活动。今年参加的“小记者进警营”活动，让他第一次到市犯



▲获奖小记者准备登台领奖。



▲获奖小记者代表发言。



▲获奖小记者翻看奖品和作品发表通知书。

罪侦查支队警犬训练基地体验，跟特警叔叔学习擒敌拳、看搜救犬表演等，大开眼界。“当小记者真是太好了，可以参加活动，可以发表作文，还能得稿费。这次能获奖，对我来说真是意想不到的惊喜，我完全没想到，都有点不知所措了。”顾晟群既激动又兴奋。

5名优秀班主任也上台领取了奖品和荣誉证书，他们表示小记者活动对提高孩子的观察能力、实践能力、写作能力等有很大帮助，今后会更用心地培养小记者，力争提升他们的写作能力，让每个孩子的作文都能发表。

最后，近期在《平顶山晚报·花样年华》发表文章的5名小记者上台领取了稿费。拿着自己的稿费，小记者们特别自豪，特别开心。

优秀小记者：

廖睿晨 方欣 张晨琳 李可欣
宋昊远 贾若曦 郑源 安楠
张怡馨 范雯普 翟智森 顾晟群
孙嘉婧

优秀小记者辅导员：马晓燕

优秀小记者班主任：

翟彩艳 李芬芬 胡月华 陈娅
王素玲

领取稿费的小记者：

顾晟群 杨得智 李高越 杨溢
贾若曦

南环路小学11名小记者开心领奖

校长称：当众表彰是对小记者的极大激励

□记者 邢晓蕊/文图

本报讯 11月25日上午，湛河区南环路小学举行了优秀小记者校园表彰会，11名优秀小记者光荣地领取了奖品和荣誉证书，该校一名少先队辅导员、9名优秀小记者班主任同时受到表彰。

在表彰会上，南环路小学校长马兴伟对小记者活动给予了充分肯定。他说，一年多来，在学校的配合和平顶山日报社小记者团的组织下，学校先后开展了“挑战者联盟”“探索眼睛的奥秘”“重阳节看望百岁抗战老兵”等小记者活动。小记者们在实践中得到锻炼，丰富了知识面，提升了个人素质。

据该校相关负责人介绍，该校在校生700多人，一半以上都是进城务工人员子女。小记者站的建立，为孩子们提供了一个参与社会实践的平台，也带动起更多的小记者和家长一起看报、学习，极大地丰富了学生们的课余生活。小记者发表文章后，老师在班级进行表扬，极大地鼓励了孩子们的写作热情。小记者活动深受学生们喜爱，也得到了家长的认可和支持，该校小记者队伍不断发展壮大。

“这个笔记本好大，好漂亮，我特别喜欢！”“这本童话书我还没看过，回家后我要好好读一读。”11名获奖的小记者抱着奖品，别提多开心了。他们兴奋地谈论着，期待着能够参与更多的小记者活动。

马兴伟说，这次表彰会的举行，不仅对小记者是一个极大的激励，而且对全校学生来说都是一个莫大的鼓舞。“这会让学生们更加重视写作，



▲获奖小记者代表发言。

并且会激发起他们投稿和发表文章的热情。”马兴伟表示，接下来学校会加强小记者写作能力、语言表达能力等的培养，让学校的活动和小记者活动充分结合，让更多孩子得到锻炼。“我们还要培养优秀小记者班主任，让他们悉心指导小记者写作，争取让更多的小记者积极参加社会实践活动，全面提升小记者的综合素质。”



▲部分获奖小记者合影。

▲获奖小记者领取奖品和荣誉证书。

优秀小记者：

王昶心 毛若华 周泉 惠成志
丁姝元 陈沁园 董晨曦 张冠钰
靳炎喜 王文卓 李兴珂

优秀小记者辅导员：陶亚辉

优秀小记者班主任：

刘兴 杜英歌 王淑娟 景晓燕
高喜莉 闫昕 付贝贝 吕凤兰
刘会锋

领取稿费的小记者：

陶珂馨 惠成志 王昶心 牛迎鑫
陶科翰 王炳尧 李兴珂 张玉莹